



**МЭРИЯ  
города Новосибирска  
АДМИНИСТРАЦИЯ  
ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА**

630102, г. Новосибирск – 102

ул. Сакко и Ванцетти, 33

Тел. 266-16-17, факс 228-82-00

от 05.03. 2018 г. № 56/1-15/0969

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Адвокату  
межрайонной коллегии  
адвокатов

Стасюлис В.Ю.

Уважаемый Вадим Юрьевич!

Администрация Октябрьского района сотрудничает с МКУ ДО ДЮЦ «Планетарий» (руководитель Масликов Сергей Юрьевич) со дня открытия учреждения – с 2012 года.

За этот период совместно были проведены многочисленные мероприятия для школьников, пенсионеров и многодетных семей Октябрьского района. Под руководством Масликова Сергея Юрьевича были реализованы проекты по популяризации естественнонаучных дисциплин. Совместно с командой Детско-юношеского центра «Планетарий» удалось реализовать проект «Уроки-экскурсии» для школьников района. Неоднократно в планетарии побывали обучающиеся образовательных организаций МБОУ СОШ №№2, 16, 19, 32, 52, 75, 76, 97, 115, 155, 167, 186, 189, 194, 195, 199, 202, 206, «Наша школа», школа «Талань». Велась плотная совместная работа в рамках популяризации науки: интеллектуальные игры «Астрономия! Я знаю».

Школьники Октябрьского района активно принимают участие во всех проводимых мероприятиях Планетария: Всероссийская контрольная по астрономии, Фестиваль математики, проект «Ученые школьникам», шахматный турнир, Дни науки в планетарии, День космонавтики.

В течение летнего периода коллектив Планетария под руководством Масликова Сергея Юрьевича организует выездные астрономические площадки для детей летних пришкольных лагерей, реализует проект «Летнее небо», где налажена работа трудовых отрядов совместно с ТОСами Октябрьского района. Совместно с отделом по делам молодежи, культуры и спорта района неоднократно были организованы экологические акции «Чистый берег реки Иня», чествование молодежных организаций – волонтеров, Дни Урожая для Купинского, Венгеровского и Чановского районов, библионочь, ТЕХНО-ФЕСТ.

Деятельность коллектива и Сергея Юрьевича лично, осуществляемая в направлении популяризации и просвещения, представлена так же тематическими и астрономическими праздниками и проектами, приуроченными к известным ежегодным датам: День знаний, Всероссийские дни науки, Всемирная неделя космоса, Новогодние праздники в Планетарии, Международная неделя науки и мира, День авиации и космонавтики, День астрономии, День защиты детей. В рамках каждого проекта проводится большое количество разнообразных мероприятий с учетом специфики возраста и тематики проекта на безвозмездной основе.

Остаются востребованными традиционные проекты и мероприятия, но в то же время создаются инновационные формы работы со школьниками и молодежью, что свидетельствует о положительной динамике развития дополнительного образования в детско – юношеском центре «Планетарий».

В период строительства нового здания МБОУ СОШ № 155, коллективом «Планетария» под руководством Сергея Юрьевича, была оказана помощь учреждению в организации образовательной деятельности, проведении праздников «Последний звонок», «Выпускной бал».

За период с 2012 года критических обращений по вопросам деятельности МКУДО ДЮЦ «Планетарий» в администрацию Октябрьского района не поступало.

Глава администрации

П. И. Прокудин

Рудницкая  
228-82-55  
Отдел образования